

Tlačová správa

Počas jesenných prázdnin a Sviatku všetkých svätých premávajú autobusy

ARRIVA v prázdninovom a sviatočnom režime

Bratislava, 26. októbra 2023 – Počas jesenných prázdnin 30. – 31. októbra budú mestské a prímestské autobusy spoločností ARRIVA jazdiť podľa cestovných poriadkov v prázdninovom režime, 1. novembra budú všetky autobusy jazdiť ako v nedeľu alebo štátom uznaný sviatok. V Trnave, Nových Zámkoch a Dolnom Kubíne bude posilnená doprava na cintoríny.

Počas jesenných školských prázdnin v pondelok 30. októbra a utorok 31. októbra budú autobusy mestskej a prímestskej dopravy spoločností ARRIVA na Slovensku premávať podľa cestovných poriadkov v prázdninovom režime – to znamená, že nebudú premávať spoje označené v cestovných poriadkoch poznámkou **10**. Na Sviatok všetkých svätých v stredu 1. novembra budú všetky autobusy jazdiť ako v nedeľu alebo štátom uznaný sviatok. V mestách Trnava, Nové Zámky a Dolný Kubín bude vďaka spolupráci s objednávatelmi posilnená doprava autobusmi MHD s cieľom uľahčiť obyvateľom návštevu cintorínov.

Trnava

Na sviatok Všetkých svätých 1. novembra bude po celý deň premávať posilová linka č. 25 na trase Kopánka nám. SUT – Prednádražie G. Dusíka – Kamenný Mlyn so zastávkami pri cintoríne na Kamennej ceste a Novom cintoríne na ulici T. Vansovej.

Nové Zámky

Od pondelka 23. októbra do piatku 27. októbra a od pondelka 30. októbra do utorka 31. októbra je na linke č. 9 trasa spoja č. 11 predĺžená až po cintorín. Spoj odchádza zo zastávky Jazero, Baňa o 13:10 h.

V súvislosti s očakávaným zvýšeným záujmom o parkovanie je v dňoch od 23. 10. 2023 do 2. 11. 2023 autobusová zastávka Nové Zámky, cintorín dočasne premiestnená z parkoviska pri cintoríne pred starú bránu cintorína pri hlavnej ceste.

Dolný Kubín

V sobotu a nedeľu 28. 10. a 29. 10., ako aj v stredu 1. 11. bude cestovanie mestskou autobusovou dopravou v Dolnom Kubíne bezplatné. Dopravca ARRIVA Liorbus zároveň pridá v týchto dňoch [mimoriadne spoje](#) na Nový cintorín, ktoré budú premávať na trase Banisko – Fučíkova – Kňazžia dopoludnia medzi 10:25 a 11:20 a popoludní medzi 15:05 a 16:25.

„Sviatky všetkých svätých a Pamiatka zosnulých sú na Slovensku tradične spojené s návštevami cintorínov. Vďaka spolupráci s našimi objednávateľmi vyšla ARRIVA aj tento rok v ústrety potrebám cestujúcich a posilnila spoje v mestskej doprave v Trnave, Nových Zámkoch a Dolnom Kubíne. Tí, ktorí ich využijú a nechajú svoje autá doma, sa vyhnú dopravným zápcham pri cintorínoch a stresu pri hľadaní voľného parkovacieho miesta. Prispejú tak nielen k zlepšeniu dopravnej situácie na cestách, ale aj k čistote ovzdušia v našich mestách,“ povedal **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Od štvrtka 2. novembra 2023 budú všetky mestské a prímestské linky spoločností ARRIVA opäť premávať ako v bežný pracovný deň.

Všetky potrebné informácie získajú zákazníci na [webovej stránke](#), prostredníctvom e-mailu informacie@arriva.sk alebo na zákaznickej linke +421 915 733 733 od pondelka do nedele, v čase od 8:00 do 20:00. Cestujúci majú tiež možnosť zaregistrovať sa na odber aktuálnych informácií o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, novinkách i nových pracovných ponukách spoločností ARRIVA na Slovensku na internetovej stránke [NEWSLETTER – ARRIVA na Slovensku](#).

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk